



Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat
Deutsche Nationalitätenselbstverwaltung
7100 Szekszárd, Rákóczi Str. 69-71.
Levellezési cím: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.

Ikt.szám: VI/B/61-13/2022.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. december 8-án (csütörtökön) 15 óra 00 perckor a Wunderland Óvodában (7100 Szekszárd, Wesselényi utca 19.) tartott rendkívüli, nyilvános üléséről.

Jelen vannak:

Farkas Pál Györgyné elnök,
Cziráki Zoltán képviselő,
Häfner Adél képviselő,
Mikola Péterné képviselő.

Összesen: 4 fő

Távolmaradását jelezte:

Töttös Gábor elnökhelyettes.

Tanácskozási joggal megjelent:

dr. Horváth Annamária köznevelési referens, jegyzőkönyvvezető.

Meghívott:

dr. Kilián Orsolya Mecsek RTV Kft.

Farkas Pál Györgyné elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 tagjából 4 tag az ülésen megjelent, a Képviselő-testület határozatképes, és megnyitja az ülést.

Farkas Pál Györgyné elnök: Tájékoztat arról, hogy Töttös Gábor elnökhelyettes nem tud részt venni az ülésen, így – távollétére tekintettel – felkéri Häfner Adél képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésére. Kéri, hogy a Képviselő-testület adja egyetértését.

A Képviselő-testület – melynek létszáma 4 fő – 3 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, határozathozatal nélkül elfogadta Häfner Adél képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének.

Farkas Pál Györgyné elnök: Érdeklődik, van-e kiegészítés, javaslat a napirenddel kapcsolatban.

Farkas Pál Györgyné elnök – miután a napirenddel kapcsolatban javaslat, kiegészítés nem hangzott el – szavazásra teszi fel a napirend elfogadására vonatkozó javaslatot, melyet a Képviselő-testület – melynek létszáma 4 fő – 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott az alábbiak szerint:

NAPIREND

1. Az „Ungarndeutsche” című magazinműsor megvalósításához szükséges egyedi kérelem benyújtása

(49. számú előterjesztés)

Előterjesztő: Farkas Pál Györgyné elnök

Előkészítésért felelős: Farkas Pál Györgyné elnök

Dr. Horváth Annamária köznevelési referens

Meghívott: Dr. Kilián Orsolya MECSEK RTV Kft.

2. Egyebek

1. Az „Ungarndeutsche” című magazinműsor megvalósításához szükséges egyedi kérelem benyújtása

(49. számú előterjesztés)

Farkas Pál Györgyné elnök: Ismerteti az előzményeket. Elmondja, hogy a magazinműsor már idén is olyan módon valósult meg, ahogy a jövő évben tervezik. Átadja a szót dr. Kilián Orsolyának a Mecsek RTV Kft. részéről.

Dr. Kilián Orsolya: Köszöni a meghívást. Azt kéri, hogy – bár számításai szerint kb. 18 millió forintos támogatásra lenne szükségük a magazin készítéséhez – az önkormányzat a kérelmet 16 millió forint igénylésére nyújtsa be, mert úgy véli, ekkora összeg elnyerése lehet reális cél.

A támogatandó programokról technikailag a Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága dönt, hozzájuk kell továbbítani a kérelmet. A támogatási összeget a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. adja, a támogatói okiratot ők állítják ki és küldik meg.

Az önkormányzattal erre az évre kötött szerződés szerint negyedévente kellett volna megküldeniük az önkormányzat számára a műsorokat tartalmazó DVD-eket, hogy igazolják a feladat teljesítését. Ezt azért nem tette meg, mert a beszámolót az alapkezelő felé ő készíti el, ehhez pedig ezekre a DVD-kre is szüksége van. Minden anyag megtalálható nála. A teljesítés a DVD-k nélkül is teljes mértékben nyomon követhető, mivel az összes anyag megtalálható az interneten, valamennyi műsor megtekinthető jelenleg is.

Az általuk készített magazinműsor sikeres, ezt bizonyítja az is, hogy most már a horvátok is jelentkeztek hasonló műsorigénnyel, már velük is létrejött az együttműködés, nekik is készítenek műsort.

Nagyon fontosnak tartják, hogy a kisebb közösségek is kapjanak megjelenési lehetőséget a tévén keresztül, ők ezt biztosítani is tudják. Egy baranyai kistelepülés, Kiskassa esetét hozza fel példának.

Kiemeli, hogy működésüket, a műsorokat az államtitkárság is figyelemmel kíséri.

Mikola Péterné képviselő: Arról érdeklődik, hogy a tévé országszerte vesz-e fel programokat, illetve hogy mennyiben vethetőek ezek össze az Unser Bildschirm adásaival.

Dr. Kilián Orsolya: Ők alapvetően a Dél-Dunántúl és Bácska nemzetiségeire koncentrálnak, az itt zajló programokat kísérik figyelemmel, de természetesen országos eseményekre is ellátogatnak. Kicsit talán konkurenciának is tartják a Tolnatáj Televíziót, mivel a témakörük azonos.

A Tarr Kft. által kínált tévés csatornakiosztásban a Tolnatáj ott van az első tíz csatorna között, így a régióban mindenütt elérhető, ahol a Tarr Kft. biztosítja a kábeltévé-szolgáltatást, ennek köszönhetően nagy a nézettségük. Ez abból is látszik, hogy a kisebb községek önkormányzatai is megkeresik őket egy-egy megjelenéssel kapcsolatban.

Az Unser Bildschirm az egész országot bejárja, a Tolnatáj viszont kifejezetten erre a régióra koncentrál, a heti magazint speciálisan ennek a régióknak szánják erről a régióról.

Mikola Péterné képviselő: Köszöni, hogy a Tolnatáj minden megkeresésükre reagált, és jelen voltak akkor is, amikor csak késve értesítették őket.

Dr. Kilián Orsolya: Szerencsére Tolna és Baranya megyében is van önálló szerkesztőjük, állandóan mozgásban vannak. Szerkesztőiket, segítőiket név szerint is megemlíti.

Häfner Adél képviselő: Az iránt érdeklődik, hogy a következő napon megtartandó gálára megkapták-e a meghívást.

Dr. Kilián Orsolya: Igen, természetesen. Itt szeretné jelezni, hogy tervezés szempontjából nekik is jobb lenne, ha a tervezett eseményekről egy hónapra előre kapnának jelzést. A tévénél is kevesebben vannak, hatékonyabbnak kell lenniük, nekik is tervezniük kell a mozgásukat.

Häfner Adél képviselő: Attól tart, hogy ha túl korán jeleznek, akkor elfelejtődhet a dolog.

Dr. Kilián Orsolya: Ígéretet tesz arra, hogy nem felejtődik el semmi, bár ő is belátja, hogy erre lehet esély. De ezért javasolja akár a napi szintű kapcsolattartást is (a korábbi előzetes jelzésekkel együtt).

Farkas Pál Györgyné elnök: Az iránt érdeklődik, hogy új eszközöket is tudott-e vásárolni a kft.

Dr. Kilián Orsolya: A meglévő eszközeiket igyekeznek fejleszteni. Az a céljuk, hogy az általuk közvetített képi világ izgalmasabb, mozgalmasabb legyen. Élnék a digitalizáció adta lehetőséggel is, hogy még egyszerűbbé váljon a munkájuk.

Farkas Pál Györgyné elnök: El tudna képzelni egy drónfelvételt a készülő tanösvényről például. A tanösvényhez kapcsolódó füzet elején nagyon jól mutatna.

Dr. Kilián Orsolya: Természetesen erre is nyitottak.

Farkas Pál Györgyné elnök: Megköszöni dr. Kilián Orsolyának, hogy rálátást kaphattak a munkára. A kérelem tehát 16 millió forintot fog tartalmazni.

A tanösvény létesítésével kapcsolatban elmondja, hogy ünnepélyes átadása valószínűleg elhúzódhat jövő év január végére is az engedélyeztetési eljárások miatt. Elszámolniuk még idén szükséges, ezt meg is tudják tenni.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Farkas Pál Györgyné elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület – melynek létszáma 4 fő – 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és meghozta a következő határozatot:

**Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-
testületének**

64/2022. (XII. 8.) határozata

**az „Ungarndeutsche” című magazinműsor megvalósításához
szükséges egyedi kérelem benyújtásáról**

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-
testülete

1. – mint az „Ungarndeutsche” című magazinműsor 2023. évi gyártását támogató önkormányzati közreműködő – pénzügyi támogatást igénylő egyedi kérelemmel fordul a Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkárságához (a továbbiakban: Államtitkárság);

Határidő: 2022. december 8.

Felelős: Farkas Pál Györgyné elnök

2. az Államtitkárság támogató döntése alapján a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. felhívására benyújtja a Támogatói Okirat aláírásához szükséges dokumentumokat;

Határidő: a felhívásban foglaltak szerint

Felelős: Farkas Pál Györgyné elnök

3. felhatalmazza elnökét a Támogatói Okirat aláírására;

Határidő: a támogatói okirat kézhezvételét követő 5 napon belül

Felelős: Farkas Pál Györgyné elnök

4. felhívja elnökét, hogy jelen határozat végrehajtása céljából az egyedi kérelem benyújtásához szükséges nyilatkozatokat tegye meg és az előírt dokumentumokat juttassa el az Államtitkárságra;

Határidő: 2022. december 21.

Felelős: Farkas Pál Györgyné elnök

5. felhatalmazza elnökét, hogy pozitív elbírálás esetén a műsor 2023. évi gyártására vonatkozó szerződést a MECSEK RTV Kft.-vel aláírja.

Határidő: a támogatói okirat kézhezvételét követő 8 napon belül

Felelős: Farkas Pál Györgyné elnök

2. Egyebek

Farkas Pál Györgyné elnök: Kérdezi, van-e javaslat, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban.

Egyéb javaslat, további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért Farkas Pál Györgyné elnök az ülést 15 óra 30 perckor berekesztette.

Farkas Pál Györgyné

Farkas Pál Györgyné
Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat
elnöke



Hájner Adél

Hájner Adél
SZNNÖ képviselője
jegyzőkönyv-hitelesítő

Készítette:

Ellenjegyzem:

Dr. Horváth Annamária

Dr. Horváth Annamária
köznevelési referens, jegyzőkönyvvezető

Dr. Gábor Ferenc

Dr. Gábor Ferenc
jegyző



Törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Holczer Mónika

Dr. Holczer Mónika
igazgatóságvezető